



Максим БОГОДИДЬЯ/РИА Новости

«А», «И», «Б» сидели на трубе: гостей развлекали веселые электроники.

лификации, якобы за допинг.
- Президент, конечно, понимает, как она переживает, и, безусловно, поддерживает ее, - рассказал пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков.

...И КОТ УЧЕНЫЙ

На открытие Игр также приехали главы нескольких государств СНГ и, конечно, Александр Лукашенко. Организаторы устроили для высоких

гостей экскурсию по спортивным локациям, где те могли при желании поучаствовать в тех или иных дисциплинах. Например, сыграть во флорбол. Разновидность хоккея, только клюшка круглая, а вместо шайбы - мячик. Показать спортивную сноровку решил только Владимир Путин. И первым же ударом забил мяч в небольшое совсем окошечко в правом углу ворот.

А затем пообщался с искусственным интеллектом. Официальный маскот Сбера Сберкот человеческим голосом предложил главе РФ назвать три любых слова, на основе

которых нейросеть сгенерирует пожелание для участников Игр.

- Любовь, Россия, народ, - сразу откликнулся президент.

Итоговый текст, озвученный все тем же котом, получился таким:

- Дорогие участники! Мы хотим пожелать вам любви к России и ее народу, а также вдохновения и мотивации на пути к вашим целям.

- Здорово! - улыбнулся лидер РФ.



Кристина КОРМИЛИЦЫНА/ТАСС



Механическая красотка в кроссовках не лает, не кусается, на прохожих не бросается. А еще всех приветствовал Сберкот, с которым позже пообщался Владимир Путин.

ПЬЕДЕСТАЛ
КРУТИ ПЕДАЛИ ЗА МЕДАЛИ

■ Первое «золото» завоевали белорусы.

Отличился коллектив с лаконичным названием Minsk. Квартет съездов быстрее всех приехал к финишу в виртуальных велогонках. За победу спорили двенадцать команд. На симуляторе WattAttack участники накрутили больше сорока километров на пяти этапах.

- Есть российский фильм о Гагарине, где он говорит: «Летать будут тысячи, а запомнят первого». Для нас это то же самое. Мы первые чемпионы первых в истории Игр Будущего, - ликовал капитан минчан Евгений Соболев, между прочим, многократный чемпион РБ и призер этапов престижных велогонок.

Белорусы захватили лидерство после первого же этапа. И только наращивали преимущество, набрав в итоге 522 очка. На полсотни баллов опередили серебряных призеров из российского квартета Marathon-Tula, которые тепло поздравили чемпионов из союзной страны.

Еще одну медаль в копилку съездов принес другой дружный коллектив из Минска - Solnce. Выиграли бронзу в битве танков. Впрочем, эту награду с полным основанием можно считать и союзной. В экипаже машины боевой вместе с четырьмя ребятами из Беларуси противников «утюжили» и четверо россиян. За весь турнир братский экипаж проиграл только одно виртуальное сражение - будущим чемпионам из российской команды Beyond.

Вообще, белорусская делегация - одна из самых многочисленных на Играх. В ее составе больше семидесяти спортсменов. Помимо велотурнира, они выступают еще в нескольких особенно популярных дисциплинах: фиджитал-баскетбол, фиджитал-футбол, фиджитал-единоборства, в битве роботов, гонке дронов. Некоторые из съездов сражаются за медали в составе многонациональных команд.



Вот они, чемпионы: стоят слева направо - Михаил Шеметов, Анна Терех, Таисия Носкович, Евгений Соболев.

Кирилл КУХМАРЬ/ТАСС



На открытии каждую страну представляла девушка в национальном костюме. Белоруска и россиянка - одни из самых красивых.

Нафиса СИРАЗЕТДИНОВИЧА/РИА Новости



Егор АЛЛЕВ/ТАСС

В волшебном кубе билось огненное сердце виртуального мира.

ВСЕ ОБ ИГРАХ БУДУЩЕГО

- Количество команд свыше 270
- Участников больше 2 тысяч
- Представительство 107 стран
- Программа соревнований 21 дисциплина
- Проходят на девяти крупнейших аренах Казани и Сочи (автогонки)
- Призовой фонд 10 миллионов долларов
- Стоимость билетов от 300 до 500 рублей